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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 29 年４月 25 日（火） 午前 10 時 16 分～午前 10 時 22 分 

会  場 議場 

 

１．出席者 

２番 神谷利盛、７番 柴田耕一、８番 幸前信雄、12 番 内藤とし子、 

15 番 小嶋克文 

  オブザーバー 議長（10 番）杉浦敏和、副議長（４番）浅岡保夫、 

  ５番 長谷川広昌、６番 黒川美克、11 番 神谷直子 

 

２．欠席者 

  なし 

 

３．傍聴者 

  １番 杉浦康憲、３番 柳沢英希、９番 杉浦辰夫、13 番 北川広人、 

14 番 鈴木勝彦、16 番 小野田由紀子 

 

４．説明のため出席した者 

  なし 

 

５．職務のため出席した者 

  議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ 平成 29 年第２回臨時会について 

２ その他 
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７．会議経過 

 

 委員長挨拶 

 

委員長 ただいまの出席委員は、全員であります。よって、本委員会は成立い

たしましたので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 

 議長挨拶 

  

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてですが、本件について

は、委員長から御指名申し上げて御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認め、副委員長の神谷利盛委員を指名いたします。 

 本日、御協議いただきます案件は、付議事項のとおりであります。 

 

 

《議 題》 

１ 平成 29 年第２回臨時会について 

委員長 事務局より説明を求めます。 

説（事務局 主査） それでは、お手元に配付させていただいております、平

成 29 年第２回高浜市議会臨時会の会期及び会議日程（案）をごらんいただきた

いと思います。 

会期は、５月 18 日、木曜日の１日間とさせていただき、会議日程の予定と

いたしましては、開会、市長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、

常任委員会委員の選任、議会運営委員会委員の選任、外郭団体等特別委員会委

員の選任、議会改革特別委員会委員の選任、公共施設あり方検討特別委員会委

員の選任、衣浦衛生組合議会議員の選挙、衣浦東部広域連合議会議員の選挙、
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議会運営委員会の閉会中の継続調査申出事件、閉会の順で、お願いをしたいと

思います。 

 臨時会の招集につきましては、地方自治法第 101 条第３項の規定によること

とし、招集請求議員は、議会運営委員会の委員全員でお願いしたいと思います。 

 なお、既に提出いただいた議員の方もいらっしゃいますけれども、本日、連

絡ボックスに各特別委員会の委員の辞任願を配らせていただきましたので、特

別委員会委員の皆様におかれましては、辞任願の署名に御協力をいただきます

よう、お願いいたします。 

なお、市長部局からは、市長の専決処分に係る承認案件が２件提出される予

定となっております。説明は、以上でございます。 

委員長 ただいま事務局が説明しました（案）のとおり、決めさせていただい

てよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。  

 

委員長 御異議もないようですので、（案）のとおり決定させていただきます。 

 議会運営委員会委員の皆さんは、招集請求の署名に御協力をお願いいたしま

す。 

 

 

２ その他 

委員長 初めに、事務局より発言を求められていますので、これを許可します。 

説（事務局長） それでは、１点お願いをいたします。議会のクールビズの関

係でございますが、議会運営の申し合わせでは、原則６月１日から９月 30 日ま

でとなっておりますが、例年、５月の臨時会の翌日から 10 月 31 日までをクー

ルビズ期間といたしております。今年度については、どのように取り扱うか、

委員の皆様方に御意見を伺いたいと存じます。 

 なお、市長部局におきましては、連休明けの５月８日からクールビズを実施

するというふうに伺っております。以上でございます。 
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委員長 それでは、今年度の議会のクールビズについてどうするか、御意見を

伺いたいと思います。初めに、市政クラブさん。 

意（２） 従来どおり、５月 19 日よりクールビズ開始ということでいいと思い

ます。 

委員長 次に、公明党さん。 

意（15） 昨年と、同様の扱いでいいと思います。 

委員長 次に、共産党さん。 

意（12） 私も、昨年と同様でいいと思います。 

委員長 次に、市民クラブさん。 

意（６） 私も、昨年と同様で結構です。 

委員長 次に、開拓志さん。 

意（５） 昨年と同様で結構です。 

委員長 次に、大家族たかはまクラブさん。 

意（11） 私も、皆様と同様でいいと思います。 

委員長 それでは、今年度の議会のクールビズについては、例年どおり臨時会

翌日、５月 19 日から 10 月 31 日までとする。以上でよろしいでしょうか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 それでは、そのようにさせていただきます。 

なお、例年、６月、９月定例会については、ネクタイの着用は自由としてお

りますが、ポロシャツ、チノパンの着用は控えていただいております。本年に

おいても同様とさせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのようにさせていただきます。 

 事務局から、市長部局へも連絡をお願いいたします。 

 そのほか、皆さんのほうで何かありましたら、お願いいたします。 
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 意 見 な し 

 

委員長 なければ、以上をもって議会運営委員会を終了いたします。平成 29

年第２回臨時会が円滑に運ぶよう、皆さんの格段の御協力をお願いいたします。 

 

 

 委員長挨拶 

 

 

                    閉会 午前 10 時 22 分 

 

 

 議会運営委員会委員長 

 

 

 

議会運営委員会副委員長 


